
Ώρα κλιμάκωσης του αγώνα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τις πετυχημένες πανελλαδικές απεργιακές κινητοποιήσεις και τις
μαχητικές διαδηλώσεις που έγιναν την Τετάρτη 23/10 από τους εκπαιδευτικούς στα δημόσια σχολεία,
τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους στον επισιτισμό. Η μαζική συμμετοχή των εκπαιδευτικών ήταν
απάντηση στον ακραίο αυταρχισμό του Πιερρακάκη και της κυβέρνησης που έστειλε την απεργία της
ΔΟΕ στα δικαστήρια, μεθοδεύοντας την απαγόρευσή της. Οι μάσκες του «εκσυγχρονιστή» υπουργού
Παιδείας έπεσαν, καθώς για άλλη μια φορά επιστρατεύει αυταρχικά μέτρα που θυμίζουν σκοτεινές
εποχές.

Οι απεργοί εργαζόμενοι έδωσαν, μαζί με τους υγειονομικούς και τους διανομείς ντελιβεράδες που
προηγήθηκαν τις προηγούμενες μέρες, μήνυμα εργατικής αυτοπεποίθησης και αγώνα ενάντια στις
ιδιωτικοποιήσεις, τους μισθούς φτώχειας, τις σκληρές εργασιακές συνθήκες και τα ατυχήματα,
για την υπεράσπιση της δημόσιας υγείας και παιδείας. Ήταν απάντηση επίσης στον πολύμορφο
κυβερνητικό, αλλά και εργοδοτικό αυταρχισμό, τις απειλές για πειθαρχικά, διώξεις και απολύσεις
ενάντια σε όσους και όσους υπερασπίζονται τα εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα, τις ελευθερίες στον
χώρο δουλειάς.

Είναι πολύ σημαντική η απόφαση της ΠΝΟ για 48ωρη συνέχεια της απεργίας στον κλάδο των
ναυτεργατών, έναν αγώνα που πρέπει να έχει την αλληλεγγύη και στήριξη όλου του εργατικού κινήματος.
Όπως πολύ σημαντική ήταν και η οργανωμένη παρουσία μεταναστών ντελιβεράδων στην απεργιακή
συγκέντρωση του επισιτισμού απαιτώντας δικαιοσύνη για τον δολοφονημένο Μοχάμεντ Καμράν και
ενάντια στις ρατσιστικές επιθέσεις στα Σεπόλια.

Το μήνυμα αποφασιστικότητας της απεργίας δείχνει τον δρόμο για τη συνέχεια. Το ψωμί, η πάλη
για αυξήσεις, τα δικαιώματα για παιδεία, υγεία, ρεύμα, νερό, κοινωνικά αγαθά, το σταμάτημα των
ιδιωτικοποιήσεων και η επανακρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση με εργατικό έλεγχο, η ελευθερία, η
υπεράσπιση της ειρήνης ενάντια στον πόλεμο, η αλληλεγγύη στον λαό της Παλαιστίνης, η σύγκρουση με
τον ρατσισμό που θρέφει την ακροδεξιά και τους φασίστες, έχουν ανάγκη από την κλιμάκωση του αγώνα
και τη διεύρυνση του απεργιακού μετώπου. Είναι η ώρα των γενικών συνελεύσεων, της αποφασιστικής
διεκδίκησης, του συντονισμού των πρωτοβάθμιων σωματείων. Για να είναι η 24ωρη πανεργατική
απεργία στις 20/11 πραγματικά ένας αγωνιστικός σταθμός σε μια μάχη για την ανατροπή της
κυβέρνησης της ΝΔ και της αντιλαϊκής πολιτικής.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής για «δημοσιονομική σταθερότητα»,
δηλαδή αιώνια λιτότητα, της ιδιωτικοποίησης – εμπορευματοποίησης των κοινωνικών αγαθών και
της φύσης, της φοροληστείας των λαϊκών στρωμάτων, της επιχορήγησης των επιχειρήσεων, των
τραπεζών, του κεφαλαίου.
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